

1. 8. МАЯ 1977

Газета № 1797

г. Калинин

КУКОЛЬНИКИ — МОЛОДЦЫ!

Пятнадцать тысяч ребятиншек области посмотрели спектакль Калининского театра кукол «Большой Иван» по пьесе Сергея Образцова.

...Иван был самым сильным среди своих братьев, самым добрым. Но корыстные, ленивые братья обманывали Ивана, заставляя работать на себя, а чтобы окончательно закабалить его, ослепили и сделали своим рабом. Много времени прошло, много горя испытая Иванушка, пока не прозрел и не разгадал хитрости своих наглых угнетателей.

В лице Большого Ивана аллегорически воплощен образ русского народа, неками терпевшего гнет царя, помещи-

ков и попов. Свообразным в постановке спектакля является то, что роль Ивана исполняет в живом плане актер В. Степанов, остальные персонажи сказки — куклы.

Зрителям, с удовольствием смотревшим спектакль, интересно будет узнать, что во Всероссийском конкурсе театров, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, наши кукольники получили высшую оценку — диплом первой степени Министерства культуры РСФСР.

Персональные награды получают главный режиссер театра народный артист РСФСР А. М. Ильинский и художник В. И. Володкевич.

Л. РЯБОВА.